



Ещё 5-10 лет назад **максимум**, что было возможно так это - **общение по мобильному**.

Сегодня же **e-mail, интернет-телефония, и прочего рода виды связи** доступны практически каждому.

Поэтому многие с головой окунулись в цифровой мир и **не хотят из него выходить**.

Получается, что **всё общение между людьми сводится к байтам - 0 (нулям) и 1 (единицам)!**

На эту душтрепещущую тему меня сподвигли мои многочисленные знакомые, которые погрязли в пучине побайтового общения и предпочитают его, а не живое.

Посмотрите на себя или ваших знакомых, друзей и родных со стороны и задумайтесь: а всё ли нормально?

**Попробуйте определить свою стадию:**

- 1. Стараюсь как можно меньше использовать интернет-связь - только по делу.□**
- 2. Использую интернет-телефонию только для разговоров с людьми, которые вне досягаемости (на другом континенте, в других городах).**
- 3. Часто проверяю e-mail и не могу сдержаться от разговоров и чатов в сети, но нахожу иногда время для встреч.**
- 4. Предпочитаю интернет-телефонию, мгновенные сообщения, e-mail и другие виды связи взамен живому общению.**
- 5. А что, живые люди существуют?!👉**

## Современное общение - Побайтное Общение

Автор: Administrator

07.08.2010 15:24 - Обновлено 07.08.2010 15:34

---

Хорошо, если Вы ещё понимаете и помните, что **живые люди существуют**. Ещё лучше, если **Вы жаж**  
**дете с ними встречи и встречаетесь!**

Общение через интернет-телефонию и другие сети, может быть и хорошо. Но всё-таки  
не забывайте, что это - **сети.** 📡

**Цените живое общение!**

**Будьте Здоровы!**{jcomments on}